

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО СПЕКТРА
ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ**

вул. Солом'янська, 3, м. Київ, 03110, тел./факс. (044) 202-00-43 тел. (044) 202-00-10, (044) 202-00-22,
E-mail: office@nkrzi.gov.ua, kabmin_doc@nkrzi.gov.ua, сайт: www.nkrzi.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 37994258

А К Т

від "08" березня 2024 року

№ 10/ЕК-1

**про проведення позапланової перевірки додержання вимог законодавства
про електронні комунікації та радіочастотний спектр**

Суб'єкт господарювання: фізична особа-підприємець Глущенко Станіслав Борисович (далі - ФОП Глущенко С.Б., суб'єкта нагляду), місцезнаходження: 50008, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Генерала Радієвського (Тинка), буд. 34, кв. 6,

номер та дата посвідчення на проведення позапланової перевірки: № 10/ЕК від 21.02.2024.

Уповноважені посадові особи регуляторного органу: головний спеціаліст відділу державного нагляду по Південному регіону Департаменту державного нагляду Безкровний В'ячеслав Васильович - уповноважений НКЕК для здійснення державного нагляду,

керівник суб'єкт нагляду або уповноважена ним особа: ФОП Глущенко С.Б.,

треті особи: начальник відділу РЧП центральної філії УДЦР Махно Олександр Петрович,

у період з 29 лютого 2024 року по 08 березня 2024 року провели позапланову перевірку суб'єкта нагляду ФОП Глущенко С.Б.

Номер та дата рішення регуляторного органу про проведення перевірки: № 69 від 21.02.2024.

Предмет перевірки: перевірити додержання законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр з питань, що зазначені у зверненні, яке стало підставою для проведення позапланової перевірки.

Підстава перевірки: звернення ТОВ "Айті-Інвест" від 08.02.2024 № 08/02/24-03 про здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій без подання повідомлення про початок діяльності у сфері електронних комунікацій.



Дані суб'єкту нагляду:

код згідно з ЄДРПОУ 2728504313,

місцезнаходження: 50008, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Генерала Радієвського (Тинка), буд. 34, кв. 6,

номер телефону, адреса електронної пошти: 0689820339, incosistem@i.ua

За результатами перевірки встановлено:

1. Організаційно-правові документи.

1.1. Уповноваженою посадовою особою регуляторного органу запис про реєстрацію перевірки відповідно до посвідчення НКЕК від 21.02.2024 № 10/ЕК не здійснено через відсутність у ФОП Глущенко С.Б. журналу реєстрації перевірок.

1.2. Під час перевірки ФОП Глущенко С.Б надав для ознайомлення наступні документи та їх копії: паспорт громадянина України; Виписка з Єдиного Державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців (станом 05.09.2012); Свідоцтво платника єдиного податку від 05.09.2012; Довідка про взяття на облік платника податків від 06.09.2012. (додатки 1)

1.3. Відповідно до відомостей з Єдиного Державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР), інформація про ФОП Глущенко С.Б.:

- ідентифікаційний код: 2728504313;

- місцезнаходження: 50008, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Тинка, буд. 34, кв. 6;

- код КВЕД, види діяльності: 82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н. в. і. у. (основний); 62.09 Інша діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем;

- дата та номер запису про проведення державної реєстрації: 05.09.2012, 22270000000050174;

- інформація для здійснення зв'язку: телефон 0689820339;

- дата та номер запису про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи-підприємця, підстава внесення: інформація відсутня.

1.4. ФОП Глущенко С.Б. не внесений до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг (станом на 01.03.2024).

1.5. Відповідно до реєстру виданих ліцензій на користування радіочастотним спектром ФОП Глущенко С.Б. не має ліцензій на користування радіочастотним спектром України.

2. Питання організації діяльності. Перевірка питань, що стали підставою для проведення позапланової перевірки.

2.1. Підставою для здійснення позапланової перевірки ФОП Глущенко С.Б. стало звернення ТОВ "Айті-Інвест" від 08.02.2024 № 08/02/24-03 (далі - звернення ТОВ "Айті-Інвест") (додаток 2) про здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій ФОП Глущенко С.Б. без подання повідомлення про початок діяльності у сфері електронних комунікацій.



2.2. Відповідно до змісту звернення директора ТОВ “Айті-Інвест” Н. Дашевської: (як їм стало відомо)

- ФОП Глущенко С.Б. здійснює діяльність з надання електронних комунікаційних послуг, зокрема, послуги доступу до мережі Інтернет, та як підтвердження зазначеного є договір від 25.01.2021 про надання телекомунікаційних послуг укладений між ФОП Глущенко С.Б та відділом освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради та розміщений в системі <https://prozoro.gov.ua>, № закупівлі UA-2021-01-25-004095;

- ФОП Глущенко С.Б. надає електронні комунікаційні послуги не укладаючи відповідні договори в с. Червоні Поди Криворізького району Дніпропетровської області;

- інформація про ФОП Глущенко С.Б., як постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг, відсутня в Реєстрі постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг (станом на 01.03.2024).

2.3. 26.02.2024 посадові які беруть участь в позаплановій перевірці прибули за місцем реєстрації ФОП Глущенко С.Б., а саме: м. Кривий Ріг, вул. Генерала Радієвського, буд. 34, кв. 6, для повідомлення суб'єкта нагляду щодо проведення позапланової перевірки, але за зазначеною адресою, громадянин Глущенко С.Б. був відсутній. В телефонній розмові ФОП Глущенко С.Б. від зустрічі відмовився. Також на електронну пошту, отриману з відкритих джерел інформації про ФОП Глущенко С.Б., за адресою: inconsistem@i.ua було надіслано повідомлення з інформацією про відповідальність за невмотивовану відмову в проведенні позапланової перевірки та запропоновано ФОП Глущенку С.Б. надати пояснення.

27.02.2024 уповноважена посадова особа регуляторного органу вдруге прибула за вказаним місцем реєстрації ФОП Глущенко С.Б., для повідомлення суб'єкта нагляду щодо проведення позапланової перевірки, але за зазначеною адресою, громадянин Глущенко С.Б. був відсутній. За вказаною адресою було здійснено спілкування з жінкою, яка назвалась - матір'ю Глущенко С.Б., та яка повідомила, що в даний час Глущенко С.Б. за вказаною адресою не проживає і вона не має наміру розголошувати його місце знаходження. Жінку було проінформовано мету візиту та надано контактний номер телефону представника ДДН НКЕК. На телефонні дзвінки громадянин Глущенко С.Б. не відповідав.

ФОП Глущенко С.Б. 28.02.2024 повідомив про зустріч 29.02.2024 з уповноваженою посадовою особою регуляторного органу для відкриття позапланової перевірки.

29.02.2024 уповноваженою посадовою особою регуляторного органу проведена зустріч з ФОП Глущенко С.Б., під час якої на зворотній сторінці посвідчення від 21.02.2024 № 10-ЕК про проведення позапланової перевірки ФОП Глущенко С.Б. здійснив запис про ознайомленням з посвідченням та підставами позапланової перевірки, про відповідальну особу за її проведення та підписання акту перевірки, отримав копії відповідних документів.

2.4. На запит уповноваженої посадової особи регуляторного органу від 29.02.2024 (додаток 3) під час перевірки, ФОП Глущенко С.Б., надав довідку-пояснення № 1 від 29.02.2024 (додаток 4) з питань предмету позапланової

перевірки. Згідно з пояснень ФОП Глущенко С.Б., з 2022 року він не здійснює діяльності у сфері електронних комунікацій, не має телекомунікаційних мереж, електронні комунікаційні послуги споживачам не надає, тому вважає що на цей час є недоцільним включення та внесення його даних в Реєстр постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, який веде НКЕК. Повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій ФОП Глущенко С.Б. до НКЕК не надавалось.

2.5. Згідно частин першої та другої статті 16 Закону України “Про електронні комунікації” (далі - Закон): Господарська діяльність у сфері електронних комунікацій здійснюється на засадах загальної авторизації, крім передбачених цим Законом випадків користування радіочастотним спектром та ресурсами нумерації; Суб’єкти господарювання, які мають намір здійснювати господарську діяльність як постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг, повинні протягом місяця від початку такої діяльності надіслати до регуляторного органу повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій (далі - повідомлення). Подальше здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій без подання повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій забороняється. Обов’язок з надання повідомлення не поширюється на надання послуг міжособистісних електронних комунікацій без використання ресурсу нумерації.

Згідно частини третьої статті 104 Закону, умовами надання та отримання електронних комунікаційних послуг кінцевому користувачу є: 1) укладення договору про надання електронних комунікаційних послуг відповідно до правил надання та отримання електронних комунікаційних послуг та інших актів законодавства; 2) оплата замовленої кінцевим користувачем електронної комунікаційної послуги, якщо інше не передбачено цим Законом або договором про надання електронних комунікаційних послуг.

Згідно частини першої та другої статті 112 Закону, зокрема, договір про надання електронних комунікаційних послуг укладається відповідно до правил надання та отримання електронних комунікаційних послуг. Вимоги до змісту договору визначаються правилами надання та отримання електронних комунікаційних послуг відповідно до цього Закону.

2.6. Перевіркою інформації зазначеної у зверненні ТОВ “Айті-Інвест”, щодо укладеного договору від 18.01.2021 № 30 “Про надання телекомунікаційних послуг” між ФОП Глущенко С.Б. та відділом освіти виконкому Інгулецької у місті ради та розміщеного у системі <https://prozoro.gov.ua> № закупівлі UA-2021-01-25-004095-с (додаток 5), не підтверджено здійснення діяльності ФОП Глущенко С.Б. на час перевірки у сфері електронних комунікацій по наданню електронних комунікаційних послуг. За інформацією, наданою керівником відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради при спілкуванні з представником ДДН НКЕК, на даний час відділ освіти з ФОП Глущенко С.Б. не співпрацюють, електронні комунікаційні послуги отримують від постачальника електронних комунікаційних послуг ТОВ “Ай.і-Інвест”.

Перевіркою інформації зазначеної у договорі від 25.01.2021 № 2060 “Про надання телекомунікаційних послуг”, за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Подлепи, буд. 35, між ФОП Глущенко С.Б. та КНП “Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 4” КМР, також розміщеного у системі <https://prozogo.gov.ua> № закупівлі UA-2021-01-25-004095-с (додаток 6), не підтверджено здійснення діяльності з надання електронних комунікаційних послуг ФОП Глущенко С.Б. на час перевірки. За інформацією начальника Пункту № 2 Комунального некомерційного підприємства “Територіального медичного об’єднання “Криворізька клінічна стоматологія” Криворізької міської ради за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Подлепи, буд. 35, отримання електронних комунікаційних послуг відбувається від іншого постачальника.

Зазначені вище договори “Про надання телекомунікаційних послуг”, укладались в 2021 році під час здійснення ФОП Глущенко С.Б. діяльності у сфері телекомунікацій. Термін дії вказаних договорів за інформацією у системі <https://prozogo.gov.ua> до 31 грудня 2021 року.

З метою з’ясування питань предмету та підстави позапланової перевірки, в ході проведення перевірки, здійснено виїзд в с. Червоні Поди Криворізького району. Згідно з усних пояснень мешканців с. Червоні Поди Криворізького району: вул. Південна, буд. 5, 12, 14; вул. Центральна, буд. 112, укладених договорів про надання/отримання електронних комунікаційних послуг мешканці не мають, оплату послуг не здійснювали, відмовились від послуг ТОВ “Айті-Інвест” і не можуть назвати від якого постачальника отримують послуги з доступу до мережі Інтернет. На час перевірки, через відсутність укладених договорів між споживачами та постачальником електронних комунікаційних послуг в с. Червоні Поди Криворізького району, відсутні факти про надання електронних комунікаційних послуг ФОП Глущенко С.Б. споживачам електронних комунікаційних послуг.

2.7. Під час перевірки не виявлено фактів, які б підтверджували здійснення ФОП Глущенко С.Б. діяльності у сфері електронних комунікаційних, та надання ФОП Глущенко С.Б. електронних комунікаційних послуг споживачам, та які зазначені у зверненні ТОВ “Айті-Інвест” від 08.02.2024 № 08/02/24-03. Під час перевірки, не виявлено порушень ФОП Глущенко С.Б. вимог законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр.

2.8. ФОП Глущенко С.Б. на час перевірки не внесений до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, який веде НКЕК. Повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій ФОП Глущенко С.Б. до НКЕК не надавалось. Також зазначене, підтверджено інформацією Департаменту електронних комунікацій НКЕК, наданою службовою запискою від 20.02.2024 № 82/104/сл (додаток 7).

Таким чином, перевіркою встановлено:

1. Під час перевірки не виявлено фактів, які б підтверджували здійснення ФОП Глущенко С.Б. діяльності у сфері електронних комунікаційних, та надання ФОП Глущенко С.Б. електронних комунікаційних послуг споживачам, та які зазначені у зверненні ТОВ “Айті-Інвест” від 08.02.2024 № 08/02/24-03.

2. ФОП Глущенко С.Б. з 2022 року не здійснює діяльності у сфері електронних комунікацій та не надає споживачам електронні комунікаційні послуги зазначених у зверненні ТОВ "Айті-Інвест" від 08.02.2024 № 08/02/24-03, до Реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг НКЕК не включений, повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій ФОП Глущенко С.Б. до НКЕК не надавалось.

3. Під час перевірки порушень ФОП Глущенко С.Б. вимог законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр не виявлено.

Цей акт складено у двох примірниках.

Додатки на 16 аркушах (до примірника акту НКЕК):

1. Копії: паспорту громадянина України; Виписки з Єдиного Державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців; Свідоцтва платника єдиного податку; Довідки про взяття на облік платника податків, на 4 арк.
2. Копія звернення звернення ТОВ "Айті-Інвест" від 08.02.2024 № 08/02/24-03, на 2 арк.
3. Запит від 29.02.2023, на 1 арк.
4. Довідка-пояснення ФОП Глущенко С.Б., на 1 арк.
5. Копія договору "Про надання телекомунікаційних послуг" від 18.01.2021 № 30, на 3 арк.
6. Копія договору "Про надання телекомунікаційних послуг" від 25.01.2021 № 2060, на 4 арк.
7. Копія службової записки ДЕК НКЕК від 20.02.2024 № 82/104/сл, на 1 арк.

Уповноважена посадова особа регуляторного органу:
головний спеціаліст відділу державного
нагляду по Південному регіону Департаменту
державного нагляду НКЕК


В'ячеслав БЕЗКРОВНИЙ

Керівник (уповноважена особа) суб'єкта нагляду:


Станіслав ГЛУЩЕНКО

Треті особи, які брали участь у проведенні позапланової перевірки:
начальник відділу РЧП Центральної філії УДЦР


Олександр МАХНО

Примірник цього акта отримав:

ФОП Глущенко


Станіслав ГЛУЩЕНКО

Відмітка про відмову від підписання керівником суб'єкта нагляду або уповноваженою ним особою, третіми особами цього акта _____



2024 4

Уповноваженому НКЕК для здійснення
державного нагляду (контролю) під час
проведення позапланової перевірки
відповідно до посвідчення від 21.02.2024 №10/ЕК

Довідка - Пояснення № 1

Я Глушеко Станіслав Борисович, на запит під час проведення перевірки НКЕК повідомляю наступне:

як фізична особа - підприємець ніякої діяльності у сфері електронних комунікацій з 2022 року та в даний час не здійснюю, не маю телекомунікаційних мереж, електронні комунікаційні послуги споживачам не надаю, діючих укладених договорів з абонентами не маю, радіочастотний спектр в своїй діяльності не використовую, тому вважаю що на цей час є недоцільним включення та внесення моїх даних в реєстр постачальників електронних комунікаційних послуг, який веде НКЕК. Повідомлення до НКЕК про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікаційних не надсилалось.

29.02.2024

ФОП Глушенко С.Б.

